Bapuant Ne 26

Peanbnas Bepcusa EHT no maremarnke 2021 rona. Bapnant 4270

IIpu BeInONHEHNUY 3a1aHUI ¢ BEIOOPOM OTBETa OTMETHTE BEPHbIE OTBETHL.

Eciti BapuaHT 3ajaH y4uTeseM, Bbl MOXKETE BIIHCATh WJIM 3arpy3UTh B CHCTEMY OTBETHI K 3aJ@HHSIM C
Pa3BEepHYTHIM OTBETOM. YUHTEIb YBHIWUT PE3yJbTAaThl BBIMOJHCHUS 3aJaHMil C KPAaTKAM OTBETOM H
CMOXKET OLICHUTD 3arpy’KEHHbIE OTBETHI K 33JIaHUsIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BhICTaBIEHHbIE YUUTEIEM
0asuIbl 0TOOPA3sTCs B Balliel CTATHCTHKE.

1. U3 200 mapoB — 16 kpacHbie. 113 Bcex mapoB KpacHbIE COCTABIISIOT?

1) 16% 2) 18% 3) 6% 4) 12% 5) 8%
2. Haiinure xopuu ypasrenus: |2x — 6| = 10.
1)-10; 4 2)-2;8 3)-8;2 4)-2;6 5)—4; 10
16 —2x+3(y+4) =17,
2(x—5)—2(y—5)—44=0.
1) (55; 33) 2)(-5;3) 3)(5;3) 4) (-55; 33) 5) (55; -33)

3. Pewure cucreMmy ypaBHEHHUI: {

4. Slmuk ¢ s010KaMu pasjenuiId Ha 4 4acTH OPOHOPIMOHANBbHO ynciaaM 3; 5; 7; 8. CKoNbKo Kr
sI0JIOK OBLIO B SIIIKMKE, €CIIU Macca TpeTrbeid yactu 21 xr?

D40kr  2)69xkr  3)36kr  4)38kr  5)37kr

5. Peuure HepaBeHCTBO: 3X+ 5 < 4x+ 2.

D (=e2]  2) (=3)  3)[3+e) 4 (35+e)  5) (25 400)

6+2x>x—2,

6. PemmTe crCTEMy HEPABEHCTB:
4x—-5<17.

1) (~8:3)  2) (-8;-3]  3)[-83] 4) (~83]  5)[3;+o)

7. IlepBblil uieH apugMeTHYECKON MPOrpeccuy paBeH S5, pa3HOCTb nporpeccuu d = —7. Haiiaute
KOJIMYECTBO WIEHOB JAHHOMU apu(METHIECKON Nporpeccuu, eciu d, = —163.

)36 2)41  3)25  4)30  5)33

1
8. Brruncnure unrerpan: / (x + 2)2 dx.
-5
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D23 2)-10  3)15 418  5)-15

9. BHemrHuit yroa npaBUJIBHOTO ABaJALATHYTOJIbHUKA PaBEH?

1)15°  2)12°  3)20°  4)10°  5)18°

10. U3 TOYKM K IJIOCKOCTH TPOBEICHBI MIEPIICHANKYIISIP U HAKJIOHHA 1o yritoM 30° K ee MpOoeKInH.

Haiigure ninHy HakJIOHHOMW, €CNU IIMHA TEpHeHIUKYIpa 12 cm.

1)8cm 2)6 cm 3)24 cm 4) 12 cm 5)16 cm

11. Cymma OeckoHE4HO YOBIBaIOIIEi TeOMETPHYECKON MPOTPECcCHH paBHa 32, a cyMMa ee TepBbIX

IITH WIeHOB paBHa 31. HalinuTe mepBslil 4wieH mporpeccuu.

TOYEC

2/6

1)32 2) 16 3)12 4) 24 5)8

12. Ywucno n cocranset p% ot umcia a. Yucio a paBHO

100 100 100 100 100
Da=—L" 2a=—" 3a=—2  Ha=—F 54=""
n np 2p 2n
13. YkaxwuTe cuCTeMy HEPABEHCTB, KOTOpas 3aaeT MHOXECTBO
K, TIOKa3aHHBIX IITPUXOBKOH (1 kineTka — 1 eanHULA). yl)

-5 pewy
H (x—2+(y+2)* <4, 2 (x—2)*+(y+2)* < 4,
(x=2)+(+2)*<9 (x=2+(+2)>>9
(k=2 +(y—2)* >4, (x—=2)2+(y+2)> >4,
3) 4)
(x+2)°+(r+2)* <9 (=2 +(y+27>9
5 JETD 027 <4,
) (x—2)+(r+2)*<9
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14. Tlo rpaduky HalimuTe MHOXKECTBO 3HAUCHUN (yHKIIUH. A
y
2
v
2 ol 1 %
ewyers . pd
D (254+00)  2) (=oosde0)  3) (0540)  4) [0;40)  5) (=25 400)
15. Kocunyc 0oJbliero yria TpeyrojibHuka co cropoHamu 13 cm, 14 cm, 15 cm paBen?
13 2 14 5 5
i = - 4) — 5) —
D 15 2 15 3 15 ) 13 ) 14
16. VYmpocrure:
3 3
(12 42) s (5= )
b»*+6
npt e 3wt 42w’ 52>
17. Jlausi exropsi @(3;2) u b(0; —1). Haiture a6comotnyio Bennuuny sextopa (5@ + 105).
1) 15 2) 13 3)13 4) 17 5)6

18. Typuct mpomen 6 KM, HOJHUMASCh B TOPY, X 3 KM IO CITyCKY C TOPBI, 3aTPAaTUB Ha BECh IIyTh 2
yaca. CKOpoCTh Ha CITycKe Ha 2 KM/4 O0JIbIIIe CKOPOCTH Ha nogbeme. Onpeaenure, CKoJIbKO BPeMEHH Ty-
PHCT IIOTPATUT HAa OOPATHBIH ITyTh, €CIIM CKOPOCTH Ha CITyCKE M Ha IIOABEME OCTAHYTCS IPEKHIMH.
1) 1,754 2) 1,64 3)24 4)1,2549 5)1,54

s
19. Pemmre cucreMy HEpPaBEHCTB: 8
2% < 64-2,

D~ DU 4e)  2) G;s) 3) [=3:3)  4) [=2:0)U(0:3]

1 X
§) >2

5) [=1; 1JU[3; +o0)

20. OnpenenMTe JUIMHY JUaroHajau OCEBOr0 CEYCHHUs HWIMHIApa € paanyCcoM 5 ¢M U BBICOTOM

24 cMm.
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Topra 0,4 r/em’.

nuneaa. [y TaHHOro TOpTa HY)KHO M3TOTOBUTH KOPOOKY 00BEM KOTOpOIi paBeH?
3) 1,8-10° em®
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1)32cem  2)26cm 3)30cm  4)27cM  5)25cm

Topr B dopme mummHApa. Beicora topra 20 cm. Juamerp 30 cm. CpenmHsisl IIOTHOCTh

21. YtoObl pa3pe3aTh TOPT OPOBEIH MATh AUAMETPOB U MONYIHIU?
1) 12 kycoukoB 2) 6 KyCOYKOB 3) 10 kyco4koB 4) 9 KyCO4KOB
5) 5 xycoukoB
22. Haiisure 06béM Beero Topra (7t & 3).
1)15500cm®  2)14000cv®  3)13500cv®  4)13000cm®  5) 12 500 e
23. Jlnsa ynakoBku TOpTOB (pabpyKa M3rOTaBIMBAeT KOPOOKU B BHIE MPSIMOYTOIBHOIO Iapaiene-
4) 9-10* e’

2) 1,6-10* e’

1) 1,8-10* e’
5) 1,6-10° o’

24. Topt pa3zienéH HIeCTbI0 TUaMeTpaMy Ha KyCOYKH PaBHOM BenmuunHBL. HaiinuTte Maccy kaxmoro
5)400r

4)350r

KyCO4YKa, €CIIH CPERHS IUIOTHOCTE TopTa 0,4 r/em’.
2)300r 3)250r

KOHTEifHep  pa3Mepamu

1)450r
25. Eciu D 4acTh TOpPTa IOMECTUTb B  IPSIMOYTOJbHBIN
12 cm x 10 em x 10 cm. Kakoil 065EM KOHTelHEpa OKaXKeTCsl He3allOJIHEHHBIM?
1)70em®  2)80cem® 3)65cMm>  4)85ceMmd  5) 75 oM’
26. Ompenenure, KAKHM INPOMEXKYTKAM [PHHANIGKHT 3HAYCHHE BhIpaKeHHA 2v/X+ 1,
x = logs 625.
D 3)(ML3) HE25) 0 530 6)(0:4)
8)(3:8)

D (157)
7) (4; 10)

27. Kopusmu ypasuenns (x— 1)(5% —1)(x+ 1)(5" + 1) = 0 ssmsuorcs
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1)-5 2)—-1 31 4)3 5)—4 6)0 7S 8)4

X
28. BsiOepuTe 13 HIDKE NPENTOKEHHBIX OTBETOB 3HAUCHMUS BBIPAXKEHUS —, THE (X,;; V;,) — PEIICHHUS
y

x+y+xy=11,
CHUCTCMBI ypaBHCHI/Iﬁ
x+y+1=xy.

1

1)4 2)% 3)% 42 55 62 7)% 8)%

2
29. K 4% coneBomy pactBopy Maccoit 250 r no6aBuiu cons 1 nomyuunu 20% pactsop. Macca go-
GaBIIEHHOIT colM paBHA

)40 2) 0,04 xr 3)20r 4) 0,05 xr 5)50r 6)30r 7) 0,02 xr
8) 0,03 kr

30. Pemennem nepasenctsa 13x — 15 < 27 sBisercs mpoMexyTOK?

1) (—W; %} U[5i4e0)  2) (—w;—S)U(%;+w> 3) <—w;—§)u(5;+w)

933 9 cmsu[fie) o (cm-use D (39)
8) (—w; %)U(5;+°°)

1 1
31. Haiimure 9uCIOBBIE IPOMEKYTKH, KOTOPBIM IPHHAUICKHUT 3HAYCHNE BBIPAXKCHHS (f +—-1,
Xy

( . o X—y:4,
e (x; y) — pelLIeHHe CHCTEMbI yPaBHEHHUIA 330 =07
17

et D (31) DEED D0 H L)

6) (—oz2]  7)[-2:2]  8) (—o0;-2)

32. Vipocture: |[V7 + V5 — 4|+ V7 +V5 5|
H2vV7-2V5-1  2)2v7 31 H2V5+2V7+1 52
6) 2V5+2V7—1  T)2v5-2vV7+1  8) 2V/5-2V7—1

33. Ogna u3 AnaroHanel mapajuiesorpaMMa NepHeHAMKYIspHa ctopore. Haliaure 3Ty nuaroHanb
U IUIOWIA/b NapajuleslorpaMMa, €ClIM ero HepuMerp paBeH 16 cM, a pa3sHOCTh CMEXKHBIX CTOPOH paBHa
2 cMm.
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36em>  2)80cem®  3)13em 4)Scm S)dem 6)12cm
H12eMm®  8)6cm?

34. MarepuanbHas TodKa ABHKETCS cO cKopocThio V(f) = 1 — 2sin’¢. Haiimure nutepsar, B Ko-
TOPBIA BXOAUT 3HAYCHHE ITYTH, IPOIICHHOr0 MaTepHAabHON TOUYKOI 38 MPOMEKYTOK BpeMeHH ot ¢ = 0
no t =0,25m.

D [1:1,5) 2)[-1;-0,5] 3)[-1;0]  4)(-0,75:0,75)  5)[~1;—0,25]

6) [0:1,5)  7)(0,5:1)  8) (0,5;1,25]

35. Touka A — uentp mapa. [lo 1aHHBIM pUCyHKa HalaUTe IUIOALb
cteprudecKoi yacTH MEHBIIETO IapoOBOro CErMEHTA.

F T
200 500 100
1) 306w 2) Tn 3) Tn 4) 208xn 5) Tn 6) 108 7) 250m
8) 100x
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